



RETIFICAÇÃO N.º 2/2018- PROG/UEMA DO EDITAL N.º 12/2018 - PROG/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da por meio da Pró-Reitoria de Graduação, considerando a retificação do Edital CAPES n.º 6/2018, torna público a seguinte retificação ao Edital n.º 12/2018 - PROG/UEMA, nos termos que seguem abaixo:

1. Nos itens seguintes, **ONDE SE LÊ**:

3. DOS CURSOS ELEGÍVEIS

3.1. Poderão submeter proposta ao presente Edital, os cursos de licenciatura desta IES:

(...)

II. devidamente cadastrado no sistema e-MEC e que possua Conceito de Curso (CC) igual ou superior a 3, obtido na última avaliação do CEE;

(...)

IV. comprove o atendimento de todas as exigências para a oferta das turmas e que tenha obtido conceito de curso válido na última avaliação, comprovado por meio de documento expedido pela Conselho Estadual do Maranhão.

(...)

2. LEIA-SE

3. DOS CURSOS ELEGÍVEIS

3.1 Pode compor a proposta da UEMA curso de licenciatura:

(...)

II. devidamente cadastrado no sistema e-MEC **na situação “em atividade” e que possua, quando avaliado**, o Conceito de Curso (CC) igual ou superior a 3, obtido na última avaliação do CEE;

(...)

IV. comprove o atendimento de todas as exigências para a oferta das turmas e, **quando avaliado, apresente o conceito do curso obtido na última avaliação, comprovado por meio de documento expedido pelo CEE/MA.**



**UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO
MARANHÃO**

(...)

4. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 12/2018-PROG/UEMA.

Cidade Universitária Paulo VI, São Luís (MA), 28 de março de 2018.

**Profa. Dra. Andréa de Araújo
Pró-Reitora de Graduação
Mat. 9324**

Visto:

**Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor da UEMA**